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７ 男女平等の推進 

 

問 13 次にあげる分野において、男女の地位は平等になっていると思いますか。それぞれについてお答え

ください。（○はそれぞれ１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では、「教育の場」（52.7％）が最も「平等になっている」の割合が高くなっている。次いで、「家

庭生活」（33.5％）、「法律や制度」（27.7％）、「職場」（20.3％）の順となっている。 

・「教育の場」を除き、すべての項目で「男性が優遇されている」の割合が高くなっている。 

 

  

n=1,177

家庭生活

職場

教育の場

政治の場

法律や制度

社会通念や慣習

女性が優遇

されている

2.2

1.0

0.8

0.5

1.8

1.1

やや女性が

優遇されている

9.7

5.2

2.3

0.8

5.4

3.7

平等に

なっている

33.5

20.3

52.7

14.5

27.7

12.9

やや男性が

優遇されている

23.0

31.1

9.7

31.6

23.4

35.3

男性が優遇

されている

10.5

19.7

3.4

30.0

12.9

22.9

どちらとも

いえない

16.6

12.8

20.8

13.7

20.7

16.4

無回答

4.5

9.9

10.3

8.8

8.2

7.7

（%）
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【男女の地位平等×性／年代別】 

 

・家庭生活 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「家庭生活」について性別にみると、「平等になっている」では男性（計）39.6％と女性（計）28.6％

に比べ 11.0ポイント高くなっている。また、「やや男性が優遇されている」では女性（計）26.3％と

男性（計）19.1％に比べ 7.2ポイント高くなっている。 

 

・年代別にみると、男性 20代では「やや女性が優遇されている」が 22.7％と２割強を占め、40代では

「平等になっている」が 48.1％と、他の年代に比べ割合が高くなっている。 

・女性の全年代で「男性が優遇されている」が１割以上を占めている。また、20代では「やや男性が優

遇されている」が 31.1％と、他の年代に比べ割合が高くなっている。  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

女性が優遇

されている

2.2

2.6

1.8

0.0

4.3

3.8

4.5

2.1

0.0

1.6

0.0

0.9

1.7

3.8

2.9

やや女性が

優遇されている

9.7

11.4

8.7

22.7

8.7

11.5

12.5

7.4

9.8

8.2

10.7

9.5

7.0

7.6

8.6

平等に

なっている

33.5

39.6

28.6

38.6

40.6

48.1

34.1

37.9

37.0

24.6

27.3

30.2

33.9

30.5

24.5

やや男性が

優遇されている

23.0

19.1

26.3

6.8

13.0

23.1

23.9

21.1

18.5

31.1

28.1

23.3

27.8

30.5

20.9

男性が優遇

されている

10.5

6.9

13.2

6.8

10.1

2.9

5.7

11.6

5.4

13.1

14.0

13.8

13.0

10.5

14.4

どちらとも

いえない

16.6

16.4

16.9

22.7

23.2

10.6

12.5

14.7

20.7

21.3

19.0

21.6

14.8

13.3

12.9

無回答

4.5

4.1

4.6

2.3

0.0

0.0

6.8

5.3

8.7

0.0

0.8

0.9

1.7

3.8

15.8

（%）
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・職場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「職場」について性別にみると、「平等になっている」では男性（計）が 25.2％と女性（計）16.9％に

比べ 8.3ポイント高くなっている。「男性が優遇されている」では女性（計）24.5％と男性（計）14.0％

に比べ 10.5ポイント高くなっている。 

 

・年代別にみると、男性 20代では「平等になっている」が 36.4％と３割台半ばを超え他の年代に比べ

割合が高くなっている。 

・女性 50代では「やや男性が優遇されている」が 40.9％と他の年代に比べ割合が高くなっている。 

  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

女性が優遇

されている

1.0

2.2

0.2

4.5

5.8

1.9

2.3

1.1

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

やや女性が

優遇されている

5.2

8.1

3.2

6.8

13.0

11.5

8.0

6.3

3.3

11.5

2.5

2.6

1.7

2.9

1.4

平等に

なっている

20.3

25.2

16.9

36.4

23.2

29.8

27.3

23.2

16.3

19.7

19.0

24.1

19.1

15.2

7.2

やや男性が

優遇されている

31.1

31.4

31.2

29.5

23.2

32.7

35.2

40.0

23.9

31.1

38.8

26.7

40.9

31.4

20.1

男性が優遇

されている

19.7

14.0

24.5

11.4

15.9

17.3

13.6

11.6

13.0

26.2

28.1

25.9

22.6

25.7

20.1

どちらとも

いえない

12.8

10.1

14.7

9.1

18.8

6.7

6.8

8.4

13.0

11.5

9.9

19.8

13.0

19.0

14.4

無回答

9.9

8.9

9.4

2.3

0.0

0.0

6.8

9.5

30.4

0.0

0.8

0.9

2.6

5.7

36.7

（%）
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・教育の場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「教育の場」について性別にみると、「平等になっている」が男性（計）56.4％、女性（計）50.3％と

５割以上を占めている。 

 

・年代別にみると、「平等になっている」では、男性 70歳以上（39.1％）、女性 70歳以上（29.5％）で

他の年代に比べ低い割合となっている。 

・男女とも年代間でやや差があるものの、全体的に「平等になっている」の割合が高く、概ね同じ傾向

となっている。 

  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

女性が優遇

されている

0.8

1.0

0.8

6.8

0.0

0.0

1.1

1.1

0.0

3.3

0.0

0.0

1.7

0.0

0.7

やや女性が

優遇されている

2.3

2.6

2.1

6.8

1.4

1.0

5.7

1.1

2.2

3.3

1.7

1.7

1.7

4.8

0.7

平等に

なっている

52.7

56.4

50.3

52.3

66.7

69.2

59.1

50.5

39.1

57.4

56.2

62.1

58.3

44.8

29.5

やや男性が

優遇されている

9.7

9.5

10.2

6.8

5.8

7.7

12.5

13.7

8.7

11.5

11.6

5.2

13.9

11.4

8.6

男性が優遇

されている

3.4

3.4

3.3

2.3

2.9

4.8

3.4

2.1

4.3

1.6

3.3

1.7

1.7

8.6

2.9

どちらとも

いえない

20.8

18.5

22.9

20.5

23.2

16.3

11.4

22.1

19.6

23.0

24.8

25.9

20.9

23.8

20.1

無回答

10.3

8.5

10.3

4.5

0.0

1.0

6.8

9.5

26.1

0.0

2.5

3.4

1.7

6.7

37.4

（%）
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・政治の場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「政治の場」について性別にみると、「平等になっている」では男性（計）が 20.1％と女性（計）10.3％

に比べ 9.8ポイント高くなっている。「男性が優遇されている」では女性（計）が 34.5％と男性（計）

24.9％に比べ 9.6ポイント高くなっている。 

 

・年代別にみると、男性 50代では「平等になっている」が 23.9％と他の年代に比べ割合が高くなって

いる。 

・女性 30代で「やや男性が優遇されている」と「男性が優遇されている」を合わせた『男性が優遇され

ている（計）』が８割以上を占め、高い割合となっている。 

・全体的に「（やや）男性が優遇されている」の割合が高くなっている。 

  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

女性が優遇

されている

0.5

0.8

0.3

4.5

1.4

0.0

1.1

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

やや女性が

優遇されている

0.8

1.2

0.5

0.0

1.4

1.0

2.3

1.1

1.1

3.3

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

平等に

なっている

14.5

20.1

10.3

15.9

21.7

20.2

23.9

16.8

20.7

6.6

6.6

9.5

10.4

15.2

12.2

やや男性が

優遇されている

31.6

31.2

32.2

31.8

29.0

30.8

29.5

37.9

27.2

29.5

33.9

37.1

27.8

35.2

29.5

男性が優遇

されている

30.0

24.9

34.5

29.5

26.1

36.5

20.5

24.2

14.1

42.6

46.3

37.9

45.2

23.8

17.3

どちらとも

いえない

13.7

14.4

13.4

15.9

20.3

10.6

15.9

11.6

15.2

14.8

12.4

13.8

13.9

15.2

10.8

無回答

8.8

7.3

8.8

2.3

0.0

1.0

6.8

8.4

21.7

1.6

0.8

1.7

1.7

9.5

30.2

（%）
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・法律や制度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「法律や制度」について性別にみると、「平等になっている」では男性（計）32.3％と女性（計）24.3％

に比べ 8.0ポイント高くなっている。「男性が優遇されている」では女性（計）15.8％と男性（計）9.5％

に比べ 6.3ポイント高くなっている。 

 

・年代別にみると、男性 20代では「女性が優遇されている」が 6.8％、「やや女性が優遇されている」

が 15.9％、60代では「やや男性が優遇されている」が 31.6％と他の年代に比べ割合が高くなってい

る。 

・女性 30代、40代、50代では「男性が優遇されている」が２割程度を占め、他の年代に比べ割合が高

くなっている。  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

女性が優遇

されている

1.8

3.2

0.8

6.8

5.8

2.9

3.4

1.1

1.1

1.6

1.7

0.9

0.9

0.0

0.0

やや女性が

優遇されている

5.4

8.1

3.2

15.9

10.1

8.7

10.2

5.3

3.3

8.2

5.0

0.9

3.5

1.9

2.2

平等に

なっている

27.7

32.3

24.3

29.5

26.1

34.6

34.1

33.7

32.6

27.9

25.6

25.9

22.6

30.5

16.5

やや男性が

優遇されている

23.4

23.3

23.9

15.9

23.2

23.1

26.1

31.6

16.3

18.0

23.1

25.0

27.8

27.6

20.1

男性が優遇

されている

12.9

9.5

15.8

13.6

10.1

11.5

10.2

7.4

6.5

13.1

19.8

21.6

19.1

9.5

10.8

どちらとも

いえない

20.7

16.6

24.2

15.9

24.6

18.3

10.2

12.6

19.6

31.1

24.0

25.0

24.3

25.7

19.4

無回答

8.2

6.9

7.9

2.3

0.0

1.0

5.7

8.4

20.7

0.0

0.8

0.9

1.7

4.8

30.9

（%）



100 

・社会通念や慣習 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「社会通念や慣習」について性別にみると、「平等になっている」では男性（計）が 17.6％と女性（計）

9.1％に比べ、8.5ポイント高くなっている。「男性が優遇されている」では女性（計）が 28.6％と男

性（計）16.0％に比べ 12.6ポイント高くなっている。 

 

・年代別にみると、男性 20代では「女性が優遇されている」が 9.1％、60代では「やや男性が優遇され

ている」が 49.5％と他の年代に比べ割合が高くなっている。 

・女性では「やや男性が優遇されている」と「男性が優遇されている」を合わせた、『男性が優遇されて

いる（計）』が多くを占めている。特に 30代では 73.6％、50代では 73.0％と７割以上を占め、高い

割合となっている。 

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

女性が優遇

されている

1.1

2.6

0.0

9.1

1.4

3.8

2.3

1.1

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

やや女性が

優遇されている

3.7

5.9

2.0

11.4

7.2

5.8

8.0

2.1

3.3

3.3

0.8

0.0

4.3

1.9

2.2

平等に

なっている

12.9

17.6

9.1

18.2

18.8

21.2

20.5

13.7

14.1

11.5

7.4

12.1

5.2

11.4

8.6

やや男性が

優遇されている

35.3

36.7

34.5

27.3

31.9

36.5

39.8

49.5

29.3

36.1

39.7

34.5

39.1

35.2

25.2

男性が優遇

されている

22.9

16.0

28.6

18.2

18.8

19.2

17.0

12.6

12.0

23.0

33.9

34.5

33.9

26.7

18.7

どちらとも

いえない

16.4

14.6

18.2

11.4

21.7

12.5

6.8

14.7

20.7

26.2

17.4

17.2

15.7

21.0

15.8

無回答

7.7

6.5

7.6

4.5

0.0

1.0

5.7

6.3

19.6

0.0

0.8

1.7

1.7

3.8

29.5

（%）


